
【令和６年度　第２回学校評価　児童・保護者アンケート結果】

＊数値は、「そうしている」「ややそうしている」の割合（％）

分野 № 児童 保護者

1 89.2 98.5

2 75.4 ー

3 ー 74.7

4 59.7 44.9

5 96.7 91.4

6 88.0 92.9

7 91.2 93.4

8 73.3 66.7

9 83.4 ー

10 97.7 99.0

11 91.6 ー

12 ー 99.0

13 94.3 ー

14 ー 94.9

15 85.9 99.5

16 92.7 ー

17 81.1 92.4

18 92.9 98.0

19 77.9 93.9

20 83.4 76.3

21 97.7 92.4

22 98.4 90.9

23 81.6 92.9

24 88.0 83.3

25 98.7 ー

進

路
26 89.5 92.4

　　 ※網掛けは、目標数値に達していない項目（目標値90％以上）

安

全

確

保

・

環

境

づ

く

り

学校の勉強や休み時間のことを、家の人に話している。

宿題をふくめて、自分から進んで家での勉強や読書をしていいる。

確

か

な

学

力

友だちや先生、まわりの人たちにていねいな言葉づかいをしている。

けんかやいじわるをすることなく、友達と仲よく過ごしている。

交通安全や避難時のことについて、自分の安全を確保するための仕方を知っている。

交通ルールを守って道路を歩いたり、自転車に乗ったりしている。

登下校中における危険回避の仕方や、不審者対応の仕方が分かっている。

通学路の危険箇所や安全について理解している。

健

康

体

力

将来の夢や希望について考えたり、親子で話し合ったりしている。

気持ちよく生活できるよう学校や教室をきれいにしている。

学校のきまりや約束、社会のルールなどを守っている。

家で手伝いをし、家族の一員として自覚している。

毎日朝食を食べている。

決めた時間までに寝ている。

休日に外で遊んだり、家族でレクリエーションや運動したりしている。

学校が楽しい。

　１２月に実施しました学校評価アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。いただい

たご意見をもとに本年度後半を迎えるにあたり、これまでの学校運営を振り返り、教育活動をさらに充実

させていきたいと思います。

連

携

豊

か

な

心

学校や学年、学級のたより等を読んでいる。

学校行事やPTA活動、地域のボランティア活動等へ積極的に参加している。

公民館の行事や地域の行事に参加している。

学校の勉強が分かる。

学校で学習したことを普段の生活の中で生かしている。

英語活動や英語の時間が楽しい。

宿題意外に自分の好きな学習（読書や自主勉強など）をしている。

進んであいさつしている。

相手の立場や気持ちを考えた親切な言動がとれている。

家庭で、十分に話ができる場や時間がある。

質問項目


